

PFAS Declaration

Exxelia Micropen continues to monitor potential regulatory, safety, health and environmental impact of products as part of our on-going product stewardship and regulatory compliance efforts. As Such, Exxelia Micropen routinely reviews material composition of our products against local, state and federal regulatory compliance requirements.

Exxelia Micropen has reviewed their products along with raw components from their suppliers. Based on this review and the information provided to us by our suppliers, Exxelia Micropen has determined that there are no intentionally added PFAS (polyfluoroalkyl substances) materials in any of our products. Some materials are proprietary, and suppliers may choose to not reveal all ingredients. Exxelia Micropen therefore makes no warranties, expressed or implied, and assumes no liability in connection with the accuracy of this information.

We make every effort to source materials responsibly. We also want our customers to make informed purchasing decisions including learning more about PFAS. For more information, please visit the following website: https://www.epa.gov/pfas

Be assured, Exxelia Micropen will continue to monitor the EPA's PFAS initiative for regulatory compliance and inform its customers accordingly.

Regards,

Vivek Sharma

Corporate Quality Manager

Knok Shanna